

导读:

头版: 公司开展 2021 年捐资助学活动
二版: 经验交流
三版: 监理业绩
四版: 监理驿站



shengxiangjianli
2021年第三期
总一百八十期

云南盛翔

YUNNAN SHENGXIANG

云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

www.ynsxjl.com

电话: 0871-8695948

传真: 0871-8685968

公司开展2021年捐资助学活动

2021年3月12日、16日上午,公司开展安宁中学、安宁市宁湖小学、安宁市禄脰学校贫困家庭学生的爱心助学活动。公司总经理郭佩发和宣传部代表公司作为捐赠代表一起参与了本次活动。

助学仪式上,郭总分别将20000元爱心助学款传递到安宁中学何校长和安宁市禄脰学校杨校长手中,以及9720元助学款传递到安宁市宁湖小学陈老师手中,各位学校的老师们都依次向大家汇报了受捐助同学的学习生活情况,同时也表达了对我们的感谢。最后,郭总对学校表达了心声,我们希望通过这些举措激励学子努力学习,能够起到抛砖引玉的作用,使社会重视知识、重视教育、关心人才的成长,使全社会有种共同的责任心、责任感,为人才、为教育、为社会、为未来尽一份心,出一份力,承担一份责任。当然,我们的捐资助学并不能解决学子所有困难,希望所有受助的同学要敢于与困难作斗争,坚定信念,刻苦学习,为实现美好理想而不懈努力。

点滴爱心聚沙成塔,爱心浇灌连木成林,近年来云南盛翔工程建设监理咨询有限公司在自身发展的同时始终不忘践行企业社会责任,积极倡导爱心公益,每年组织开展公益助学、扶贫帮困、关爱儿童、关爱环境等活动,始终坚持将发展企业与践行企业社会责任紧密结合,以实际行动履行一个企业的社会使命。【王晓蕾】



爱心助力安宁中学



爱心助力安宁市宁湖小学



爱心助力安宁市禄脰学校

欢度“女神节”

阳春三月,伴随着暖暖春风,温情的“三八”国际劳动妇女节悄然而至。而在这温馨而美好的日子里,盛翔监理公司组织公司全体女职工开展节日慰问活动。

三月,是一个繁花似锦的季节,是一个播种美好希望的季节,是一个孕育丰硕果实季节。三八国际劳动妇女节也随同着春回大地的脚步来到了我们身边!在今天这个节日里,公司组织全体女职工到太平玉龙湾公园进行活动,从悠闲的湖上荡舟到惊险刺激的彩虹滑道再到考验体能的丛林穿越,到最后的湖边烧烤,女职工们在欢声笑语中放松了心情,体验了大自然的美好。

巾帼如花,不负韶华,他们在平凡的工作中铿锵绽放。每一个平凡的你,因奋斗而伟大!盛翔监理人,他们坚定信念,争做追逐梦想的先行者。他们开心工作,快乐生活,善良与勤劳并进,美丽与智慧共存!他们让自己的初心和坚守,温暖了时光、惊艳了岁月!在这温馨的三月,让我们一起祝福这群可爱的人儿“节日快乐”!



【王晓蕾】



让青春在敬业中闪光

—记2020年度优秀员工肖宇航

我叫肖宇航，来自西双版纳，毕业于昆明冶金高等专科学校建筑工程学院。在大学期间也进行过几次兼职，但从未在工程方面有过实践经验。

我于2019年11月进公司，在市政一部担任实习监理员一职，刚开始的我对监理这个职业了解甚少，在实习的过程中，我在指导师傅的带领下，从熟悉施工图纸、施工合同、监理工作制度、监理规划、监理实施细则、相关规程规范开始，逐步熟悉了本工程的建设情况，初步掌握了工程监理工作的基础知识和操作的基本程序。在工地上，通过现场直接参与，学习怎样发展、管理、处理实际工程项目建设过程中出现的问题；积极参与每一次的监理例会，学习怎样协调各方关系，以及分析项目施工的质量、进度状况，并针对存在的质量问题提出改进措施，做好每一次的会议纪要。经过了几个月的实习，使我得到了不少的感悟与工作经验。

2020年十月由实习监理员转为一名正式监理员，我也知道了自己还存在着许许多多的不足之处，缺少实践经验，之后的日子里我会继续努力，向着总监理工程师这个目标前进。

新的一年我们会迎接更多挑战与机遇，要想不掉队，要想一直在接下来的工作中保持先进，我就必须再接再厉去学习前辈们优秀的工作态度，去提升自己的专业和素质，取长补短，践行盛翔“用事实和数据说话”的精神，牢固树立“爱岗敬业、敬业要精业”、“干一行、爱一行、精一行”的职业道德，增强工作责任感和主动性，高标准、高质量地完成工作。

我还年轻，未来的路还很长，更多的是在这个过程中经历到的成长与进步。相信在各位同事的帮助下，我能不忘初心，一路前行，更好的为盛翔家人们服务。最后，由衷地感谢各位领导和同事对我工作的支持、帮助和肯定，因为您们我才能更有优秀！【肖宇航】



话说爱岗敬业

企业的生存和发展离不开员工的努力和智慧。正如大家所说：“位不在高，爱岗则名；资不在深，敬业就行”。中国古代思想家就提倡敬业精神，孔子称之为“执事敬”，朱熹解释敬业为“专心致志，以事其业”。爱岗敬业就是要热爱、珍惜自己的工作岗位，用一种严肃认真的态度对待自己所从事的工作，用兢兢业业，忠于职守，尽职尽责的工作精神和工作作风干好自己所从事的工作。

爱岗是敬业的前提，敬业是爱岗的升华。爱岗敬业是平凡而伟大的，平凡中折射出的是一种甘于奉献。首先，要敬业必须爱岗。不论身居何种岗位，都要始终把工作岗位作为履职平台，干好自己的本职工作，这是对自己的尊重，也是对企业的负责。其次，要敬业必须忠诚。就是对企业要有强烈的归属感和荣誉感，同企业同进步，共患难，担负自己的责任，履行自己的职责，自觉把分内的事情做好，自觉的把自己摆在主人翁的角色，以主人翁姿态，尽可能的以最大限度的积极性奉献自己的聪明才智。第三，要敬业必须怀有感恩之心。企业为我们提供了一个施展才能、实现人生价值的舞台，在这里我们的聪明才智才有了萌芽的乐土；我们的人生阅历才得以丰富；我们的能力和才华才有得以施展的机会和空间，所以我们要懂得感恩，就应该在企业有困难时挺身而出奋力维护，从而将分散的个体力量聚合成团队的整体力量。

我们作为为业主提供“服务”的工程监理企业，更需要员工有更多的爱岗敬业精神。爱岗敬业，在工作中，首先要把握一个“公”字，无私者无畏，为公者恒强，心底无私天地宽。其次应把握一个“责”字，正所谓“在其位，谋其政”。再次应把握一个“敢”字，遇到难题和矛盾敢于挺直身板、迎难而上，敢啃“硬骨头”。每一位员工也许只是一滴水、一粒沙。我们不求“惊天地、泣鬼神”的壮举，每一位员工只要秉持爱岗敬业，就会汇聚“有事不避难，勇于担当”的担当和勇气；汇聚“严处着力，实字当头”的思想自觉。从而形成“重实干、讲实效、看实绩”的良好争先创优氛围，托撑起盛翔监理行稳致远，迈向辉煌的明天。【夏继鹏】



安宁市主城（王家滩水库调水）保供水 应急工程成功供水

3月12日，王家滩水库调水工程成功供水。供水不仅解决了近期安宁主城供水不足，还有效保障了安宁城市供水安全。

王家滩水库调水工程于2020年11月16日开工建设，2021年2月9日完成DN1000输水管道13.4km、二级加压泵站、电气副厂房、1000m³调节水池、10000m³高位水池等输水工程，输水规模为8万m³/d。2021年春节收假复工后，通过完善阀门安装、支墩、镇墩浇筑，管道打压试验，电力和水泵调试运行后，正式向车木河一期引水管道供水2万m³/d，

王家滩水库调水工程是安宁市主城生活供水保障的重大民生工程。工程自开工建设以来，工程各参建单位众志成城，全力组织施工，确保工程安全有序推进。施工期间，以“逢山开路，遇水搭桥”的精神解决了一个又一个难题，在主体施工过程中，狠抓工程的安全、质量管理，克服施工布置困难、麒麟路顶管和2#隧洞施工困难、材料设备运输安装困难等众多难题，理顺各项工序衔接，在合理组织施工的前提下，工程按计划工期完成了保供水目标任务。本次供水成功后，后续还将进一步加快二期提水管道建设及完善相关配套设施，早日实现供水规模达到8万m³/d，全面保障安宁市主城供水安全。【朱知能】

碧谷街道紫牛村老年活动场所建设项目

一、工程名称：碧谷街道紫牛村老年活动场所建设项目。

二、建设单位：昆明市东川区人民政府碧谷街道办事处。

三、设计单位：昆明亿力源建筑勘察设计院有限公司。

四、监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司。

五、施工单位：昆明力新建筑安装有限公司。

六、工程概况

(1) 工程地点位于昆明市东川区碧谷街道紫牛村，建筑面积：204.74平方米，结构形式为砖混结构；建筑结构层数：二层，建筑物总高度7.5米，使用年限为50年，抗震设防烈度为九度；建筑防火设计的耐火等级为二级；建筑抗震设防类别为丙类。

(2) 该项目建设面积为204.74m²，总投资为450000.00元，合同工期90日历天，开工日期2021年3月10日，现阶段基础垫层施工完成。【依富韩】



安宁市太平新城G号次干道工程项目简介

6号次干道工程起点与已建规划12号支路相接，道路向东延伸后与规划24号路相交，止点接已设计完成的6号次干路1标，道路总长722.724m。红线宽度为30m，设计速度为30km/h，道路等级为城市次干路。

内容包括工程建设范围内的道路工程、桥涵工程、给排水工程、交通工程、绿化工程、照明工程、电力、电信管道工程等工程设计。横断面由机动车道、非机动车道、人行道、绿化带等组成，机动车、非机动车道采用沥青混凝土路面，人行道铺设透水砖，中间设置盲道。排水系统为雨污分流制，管道线路与周边片区的现状路网及规划网连接。道路沿线建筑主要为在建创佳半山御府项目，和24号支路交叉，道路K0+547.531穿越现状沟渠，设置2-5m×4m钢筋混凝土箱涵，为以后连接马玉公路打下基础。【凤万忠】



我公司为禄脰学校博爱图书角 捐赠爱心书籍

云南省红十字博爱图书角（以下简称图书角）是云南省红十字滇苗助学项目的核心品牌之一，2008年在昭通市昭阳区二道桥小学开始实施，针对少数民族学生集中、经济欠发达地区贫困小学和社区，开展的图书援建项目，截至2021年3月，已在云南省16个州（市）98个市（县、区）建成694个图书角，捐赠图书47.51万册，价值1278.68万元，让15.70万余名学生（含学龄前儿童）及社区群众受益。

安宁市禄脰学校属九年一贯农村寄宿学校，现有学生1146人、28个教学班级，教职工86人，学校有图书室1间，书架20个，但适合学生阅读的书籍却比较少，学生课外阅读书籍受限，每层楼设有的图书角，书架上基本没有书籍可供学生阅读。

3月23日，云南省红十字人道资源动员中心一行赴安宁市禄脰学校参加第644号云南省红十字微公益博爱图书角项目挂牌仪式，为响应云南红十字禄脰分会的号召，我公司为本次博爱图书角活动捐赠图书238册（价值4274元）。

图书角项目援建的步伐从未停止。项目筹集的不仅仅是一本书，更重要的是知识与爱的传递和分享，让志愿服务和公益捐赠项目很好的结合，希望采用陪伴阅读等志愿服务方式，为每个孩子的梦想插上一双隐形的翅膀，让孩子们的未来更加光辉灿烂，同时也希望愈来愈多的爱心企业参与到本地的教育助学活动中，为孩子们的美好明天贡献一份力量。**【王晓蕾】**



传播美德 共庆“三八”

阳春三月，人面桃花相映红，为庆祝一年一度的“三八”妇女节，安宁兴城物业管理有限公司党支部立足实际，突出特色，与大屯社区共同开展“献爱心”系列活动，和小区女同胞共同庆祝她们的节日。

公司领导提前策划，到八街采购精心制作的玫瑰花手工皂800个。三八节当天，党支部志愿者服务队及工作人员为小区女同胞送上节日祝福，并上门看望独居老人，帮她清理房间，老人脸上露出灿烂的笑容。

下午，公司组织部分职工到阿里里风情园团建活动，通过此次各位女员工充分感受到公司的关怀及节日快乐，更重要的是增进彼此了解，促进同事之间的感情；提高主人翁意识，为今后工作注入活力，继续“用爱和服务帮助每一个人”。

【兴城物业.覃帮梅】



为激励广大女职工以饱满的热情在本职岗位上建功立业，3月12日下午公司在玉龙湾风景区组织全体女员工开展2021年“庆三八”系列活动，此次活动陶冶了情操，锻炼了体能，活动表现出极大的集体荣誉感，展现员工之间团结友爱的精神风貌，祝愿公司的全体女员工在今后各项工作中巾帼不让须眉，再接再厉，创造更好成绩。**【新网测绘.朱萍】**

